

Membrii Fidac-ului la Braşov

După ce au vizitat în cursul zilei de Sâmbătă Valea Prahovei, Câmpina și Sinaia, membrii Fidac-ului, conduși de d-nul Blamat, fost președinte al Fidac-ului și d-l Brezolanu noul președinte, au sosit Duminecă dimineața la Braşov.

Primirea s'a făcut în fața palatului de justiție, de către un numeros public în frunte cu autoritățile civile și militare, după care membrii Fidac-ului, la corpore, încadrând pe reprezentanții autorităților, au strălucit str. Regele Carol până în piața Sfatului orășenesc.

Pe tot parcursul, străjeri și mulțimea au făcut o frumoasă manifestație care a culminat cu cea din piața Sfatului, unde elevii tuturor școlilor secundare și primare, formând un impozant careu, au izbucnit în urale puternice la apariția oaspeților.

Ordinea a fost menținută de sergenții prefecurii de poliție.

D-l general *Ilie Partenie*, în numele corpului V armată, a rostit câteva cuvinte de bun venit. D-l colonel *Petrescu-Tocineanu*, prefectul județului, a salutat pe oaspeți, urându-le bun venit în regiunea Braşovului, care este fericit să primească pe eroii măreței epopei.

Au vorbit apoi, din partea primăriei, d-l *Bujor Teculescu*, ajutor de primar. Tuturor le-a răspuns generalul belgian, d-l *Warvitz*, mulțumind pentru cordiala primire.

Distinși oaspeți și autorități au plecat apoi la cimitirul Eroilor dela Bartolomeu, depunând o coroană cu flori. Aci, o companie dela școala de subofitieri cu muzica a dat onorurile.

Terminată solemnitatea de aci, soliiferitelor națiuni doritoare de pace au plecat la Biserica istorică Sf. Nicolae unde li s'a făcut o entuziastă primire cu bubuituri de treacuri de căiră Românii din Șchei în frunte cu delegații societăților Junilor și membrilor Reuniunii Femeilor, îmbrăcați în admirabile costume naționale, mult admirate de congresiști.

După un scurt serviciu divin oficiat de preoții bisericești, în cursul căruia corul Bisericii condus de d-l director R. Ardelean a executat în mod impresionant câteva cântări mortuare, oaspeții au vizitat apoi Biserica Neagră.

După vizitarea acestor două monumente istorice, s'a dat un banchet de Prefectura județului, în saloanele restaurantului "Transilvania".

După banchet s'a făcut o excursie la Bran, unde se află castelul Reginei Maria; apoi oaspeții au părăsit regiunea noastră, unii din ei plecând în țările respective, purtând în suflet amintiri care-i vor lega pentru totdeauna de țara și poporul nostru.

Comisia de anchetă instituită de guvern a constatat falsurile societății "Drajna" în baza cărora această societate a păgubit pe moșnenii exploatare masivă păduroși ai Prahovei.

În două săptămâni chin-zii au avut 5 mii morți și 25 mii răniți. Agenția telegrafică japoneză "Domei" anunță că în cursul ultimelor două săptămâni pentru stăpânirea orașului fortificat Tienciaceng, de pe malul stâng al fluviului Yangtze, situat la 150 km. est de Hanken, trupele chineze au suferit pierderi care se cifrează la 5000 morți și 25 mii răniți. Au fost făcuți peste 500 prizonieri chinezi și trupele japoneze au capturat un important material de război.

Din alte țări

Autostrade în Iugoslavia

La congresul internațional al șoselelor, din München, șeful delegației iugoslave d. Vrhunec a făcut o expunere asupra planurilor Iugoslaviei pentru promovarea construirii de șosele. În cursul anului viitor, Iugoslavia va construi din nou cel puțin 2000 km. de autostrade, cari pentru Iugoslavia, țară de turism mare și modernă, vor avea o mare importanță și vor fi puse în legătură cu marile rețele ale statelor limitrofe, în special Germania.

Apă proaspătă pe vapoare

Un vapor cu motor, lansat acum de Hapag dela șantierul din Hamburg pentru cabotaia sudamerican, este inzestrat cu o instalație care, utilizând gazele eliminate de motor poate produce zilnic zeci de tone de apă de beut. În felul acesta rămâne disponibil spațiul care altfel ar trebui să fie ocupat de tancurile cu apă proaspătă.

Intreprinderile miniere engleze din Iugoslavia

Din *Belgrad* se anunță că a fost aprobată de ministerul comerțului lichidarea întreprinderilor miniere engleze Kapaonik, Zletovo și Novo Brdo și fuziunea lor cu Trepcia Mines Ltd. Totalul bilanțului celor dintâi se urcă la 208,3 milioane dinari, capitalul social la 15 milioane dinari iar instalațiile tehnice sunt estimate cu 17,7 milioane dinari. Capitalul social al întreprinderii Trepcia este de 247,8 milioane dinari.

Camera de Agricultură Braşov
Nr. 38 din 1. X. 1938.

Publicațiune

Se aduce la cunoștința celor interesați că în ziua de 15 Oct. 1938, ora 10 a. m., se va ține în localul Camerei de Agricultură din Braşov, Calea Victoriei

Nr. 52, licitație publică cu oferte închise, pentru vânzarea a 183 bucăți berbeci pentru tăere.

Licitația se va ține în conformitate cu art. 88—110 din L. C. P., art. 31—53 din O. C. L. și a normelor generale din O. R. N.

Ofertele vor fi însoțite de garanția de 5 la sută din valoarea oferită pe întreg stocul de berbeci, în numerar sau efecte de Stat.

Berbecii se pot vedea în fiecare zi la Școala de Agricultură din comuna Sânpetru.

Orice alte lămuriri se pot lua dela biroul Camerei de Agricultură.

Președinte, Gh. Roșculeț
Secretar, Ing. Agr. Insp. I. Bărbier
545 1—1

ROMANIA

Județul Braşov
Plasa Codlea
Primăria comunei Hălchii

Nr. 1152—1938.

Publicațiune

Se aduce la cunoștința generală că comuna Hălchii ține a doua licitațiune în ziua de 17 Octombrie 1938, orele 10, pentru darea în întreprindere a construirii împrejurii ogrăzii abatorului comunal și împrejurii la fațada primăriei comunale.

Valoarea lucrării este de lei 35.264, după care se va depune o garanție provizorie de 5%, în bani numerar ori efecte garantate de Stat.

Licitațiunea se va ține în localul primăriei com. cu oferte închise și sigilate, potrivit regulilor L. C. P. art. 88—110.

Devizul și caetul de sarcini se pot vedea în cursul orelor oficiale, în biroul notarial. Hălchii, la 24 Sept. 1938.

546 1—1 Primăria comunală.

Depozitul de lemne din Braşov str. Fântâna Roșie Nr. 1 s'a mutat la Nr. 6. Szabo.
542 1—5

CINEMA „ASTRA”

Dela 6 Octombrie

Prezintă Opereta-Slagăr a lui
C. M. ZIEHRER

Cu: PAUL HÖRBIGER, LUCIE ENGLISH

VAGABONZII

cu: de un:

Muzică fermecătoare | Comedie irezistibilă

Cu: Gretel Theimer, Rudolf Platte, Erika Drusovici.

Regia: Carl Lamac. Jurnal nou O. N. T.

CONSUMAȚI CONSUMAȚI

APA MINERALĂ „BORHEGY”

Apa cea mai bună pentru tot felul de vinuri, care nu le înegrește.

Foarte avantajoasă contra tusei și contra durerilor de stomac.

Apa se găsește la toate restaurantele, în băcăni și bodege.

Depozitul Braşov Str. Castelului Nr. 45.

508 TELEFON 528 7—10



+

Adânc îndurerații părinți Gheorghe și Elena Iteanu, aduc la cunoștință zguduitoră veste a stingerii din viață a scumpei și neuitatei lor fiice

LENUȚA

plecată pe calea vecinicii în a 17-a primăvară a vieții.

Așezarea pentru odihna de veci a rămașișilor pământești se va face Joi 6 Octombrie a. c. în cimitirul bisericei rom. gr. ort. din Bod. Odihnește în pace suflet blând.

ATENȚIUNE

Cine nu este dușman al banului său, să cumpere

PALTON HAINES TOFE

de calitate cea mai durabilă, executare perfectă și cu prețurile cele mai reduse numai la

„RECORD”

Casă de confecțiuni
BRAȘOV, STR. REGELE CAROL Nr. 1
Telefon 1172 541 2—12

Tariful publicațiilor comerciale și industriale

LINIA CORP V		
Dela 1—1000 linii	9.—	etc., la informațiuni, nedepășind 10 linii 300.—
Dela 1000 linii în sus	7.50	Acte juridice, sentințe, hotărâri, cereri de naturalizare, etc., la anunțuri, linia 10.—
Anunțurile colecțiilor de loterii	10.—	Acte de mulțumire 10.—
Bilanțuri, convocări, notificări, etc.	30.—	Acte de mulțumire la informațiuni 20.—
Știri artistice, judiciare, școlare	15.—	Anunțurile editurilor și librărilor se taxează după un tarif special
Informațiuni comerciale minimum 5 linii	17.50	Schimbare de nume 3 publicațiuni lei 800.—
Informațiuni financiare minimum 5 linii	17.50	Anunțuri dela instituțiuni industriale, 1 pagină 25.000.—
Informațiuni loterii de stat	25.—	Anunțuri comerciale 1 pagină 25.000.—
Informațiuni colecțiilor de loterii	20.—	Anunțuri financiare a sig. ofic. etc., lei 30.000.—
Intruniri electorale, anunțuri	15.—	MICA PUBLICITATE minimum 10 cuvinte
Articole, dări de seamă comerciale, etc., în corpul ziarului	25.—	Cereri de serviciu 1 leu cuv.
Anunțuri mortuare maximum lei 1000 (80 linii) și minimum lei 250 (30 linii)		Oferte 2 " "
		Vânzări 3 " "
		Vânzări de imobile, moșii, păduri, arendări de terenuri 3 " "
		Inchirieri de apartamente și camere 3 " "
		Pensuni 3 " "
		Lecțiuni, meditațiuni 2 " "
		Diverse, profesionale și comerciale 3 " "
		Pierderi, dispariții 1 " "
		Stațiuni climatice și balneare 1 " "
		Căsătorii 5 " "

ORICE ANUNȚ ÎN TEXT ;

Parastase și mulțumiri mortuare maximum lei 300 anunțul

Anunțuri de logodne, căsătoriilor și botezurilor cel mult 15 linii 150.—

Anunțuri de logodne, căsătoriilor și botezurilor etc., la informațiuni nedepășind 10 linii 300.—

Numiri, permutări, depășări, decorări,

Teren pentru clădit case din grădina cu pomi roditori de vânzare. Informațiuni la propletar, str. Protopop Voina Nr. 7, (fostă str. Sf. Nicolae C), Braşov. 544 1—0

Casa Asigurărilor Sociale Braşov.

De vânzare teren bun de construit, circa 913 stânjeni pa-trați, situat în strada Ellade Rădulescu, vecin cu Dr. Alecs. Petrescu a se adresa la gazeta. 418 15—0

ANUNȚ

Se caută o casă cu 30—40 camere, pentru închiriere imediată.

Doritorii se vor adresa Direcțiunii Casei Asigurărilor Sociale Braşov. 534 3—3

